
Ata da Reunião de Membros da Comissão Regional de Alto
Desempenho do Estado de São Paulo (CRAD-SP) com
Coordenadores do ERAD-SP 2015.

São José do Rio Preto, 7 de Agosto de 2015

Às 18h00 do dia 7 de agosto de 2015, teve início na UNESP, São José do Rio
Preto (SP) reunião de Membros da Comissão Regional de Alto Desempenho
do Estado de São Paulo, por ocasião do ERAD-SP 2015.

A reunião foi coordenada pelo então presidente do Comitê Gestor da CRAD-SP
(CGCRAD-SP), Prof. Guido Araújo.

Os itens da pauta foram discutidos adequadamente resultando no conjunto de
pontos listados a seguir.

EXPEDIENTE

1. Apresentação do presidente do CGCRAD-SP. Foram listadas
realizações do CGCRAD-SP nos últimos dois anos (criação do domínio
ERAD-SP, apoio à realização das ERADs, elaboração da proposta de
regimento, definição de cronograma preliminar para realização do
evento e novos modelos de atração de alunos e de realização do
Desafio de Programação Paralela, e novas definições estratégicas);

2. Apresentação do papel institucional e das atividades do CENAPAD-SP,
pela Sra. Ana Seixas, Coordenadora Técnica do CENAPAD-SP e de
questões técnicas por Carlos Rebollo (CENEPAD-SP) e Leandro
Barbosa (CCES CEPID/FAPESP);

3. Apresentação do modelo de manutenção e operação do Desafio de
Programação Paralela pelo CENAPAD-SP;

4. Apresentação do comitê organizador da ERAD-SP 2015. Apresentação
do Prof. Aleardo (CG) sobre as dificuldades enfrentadas. Apresentação
dos Profs. Alexandro e Ney (CPs) sobre a submissão e avaliação dos
trabalhos. Comentou-se o baixo número de submissões (18) e a
reduzida participação das instituições com presença na CRAD-SP. A
comissão salientou que o CGCRAD-SP poderia alertar os organizadores
sobre o cronograma necessário à implementação de cada evento. Será
expandido o cronograma disponível no grupo da CRAD-SP para auxiliar
na organização;

5. Prof. Calebe: apresentação sobre o Desafio deste ano. Foram 3
submissões. Também foram discutidos o modelo da competição,
softwares, patrocinadores, etc.;

https://drive.google.com/open?id=1j9VXeV9C-jySq2VgBzgMhCXtKo9o4GRvOMSPiCR-VtE


6. Apresentação sobre a próxima edição a ser organizada pelo Prof.
Calebe (Mackenzie). Foram discutidos: submissão do projeto ao
Mackpesquisa e outras agências de fomento, e participação da Intel
como patrocinadora;

7. Apresentação do Prof. Edson Cáceres, representante da CEAC-PAD.
Foram discutidos os trâmites para realização dos eventos promovidos
pela SBC. Foi sugerido que a parte institucional do saldo fosse devolvida
para a CEACPAD sob a rubrica CRAD-SP;

8. Apresentação dos principais pontos da proposta de regimento. Devido à
falta de tempo hábil a votação foi postergada para reunião na
SBAC-PAD 2015;

9. Proposta de candidatura para realização do ERAD-SP 2017: ICMC-USP,
a ocorrer em Março/Abril.

VOTAÇÕES

1. A CRAD-SP votou favoravelmente para que o CGCRAD-SP, na figura do
Prof. Guido, desenvolva o projeto do novo modelo do Desafio de
Programação Paralela juntamente com o CENAPAD-SP;

2. Ficou decidido que a votação do novo regimento ocorrerá em reunião
oficial da CRAD-SP por ocasião da SBAC-PAD 2015.

Tendo cumprido os itens da pauta, a reunião do CRAD-SP foi concluída às
20h15.


